f“-?f LG 4
12029507

Req.

12:94.47

e

Z1 - FUNDAMENTY O NI 536-183 104
nr preta | Srednica | dlugos¢ liczba dlugosé calkowita wg srednic
preta preta pretow ¢ 6 ¢ 8 ¢ 10 ¢ 12 ¢ 16 ¢ 20 $ 25
1 12 1,00 50 50.00
2 12 1.55 24 37.20
2% 8 1,35 8 12,40
3 12 1,70 22 37,40
3* 8 1,70 9 15,30
4 12 1,70 24 40.80
5 16 2.80 8 22,40
6 16 1,50 16 24,00
7 16 0.80 32 25,60
8 16 3,20 8 25,60
S1 6 1,10 28 30.8
S2 6 1.10 32 352
dlugos¢ pretow danej srednicy [m] 66,00 27,70 0.00 165.40 97.60 0.00 0,00
masa preta danej $rednicy [ke/m] 0,22 0.40 0,62 0,89 1.58 247 3,85
Imasa pretow danej srednicy [kg] 14,52 10.94 0,00 146,88 15421 0.00 0.00
[masa calkowita |t] 0,33




72 - PODCIAG ZELBETOWY P11 FILARY ZELBETOWE .

2 (G

A0

nr preta | Srednica | dlugosé liczba dlugosc calkowita wg $rednic P (Y
preta preta pretow ¢ 6 b8 b 10 b 12 $ 160 7§20 0, [0 25T
1 12 2,00 8 16,00 Gy
2 12 4,50 8 36.00
3 12 1,50 8 12,00
4 12 4,00 8 32,00
5 12 2,95 16 47.20
6 12 545 2 10,90
7 12 4.85 2 9.70
8 16 4.85 3 14,55
10 6 0,25 40 10
11 12 1,50 8 12,00
12 12 2,15 8 17,20
13 6 0,30 7 2,1
14 6 0.40 7 2.8
S1 6 1,20 55 66
Sla 6 0.50 55 49.5
S2 6 0,90 53 47,7
S2a 6 0.80 53 424
S3 6 1.30 25 32,5
S4 6 0,26 19 4.94
S5 6 1,00 21 21
§5a 6 0,75 21 15,75
dlugos¢ pretow danej srednicy [m] 294 69 0,00 0,00 193,00 14,55 0,00 0,00
masa preta danej srednicy [kg/m] 0,22 0,40 0,62 0.89 1,58 247 3,85
masa pretow danej $rednicy [kg] 64.83 0.00 0,00 171,38 22,99 0.00 0,00
masa calkowita [t] 0,26




73 - ZBROJENIE SCHODOW

nr preta | Srednica | dlugos¢ liczha dhugos¢ calkowita wg érednic
preta preta pretow ¢ 6 b8 ¢ 10 ¢ 12 $ 16 $ 20 625
KLATKA SCHODOWA - POZ. 3.1
1 12 2,00 14 28.00
2 12 4.20 14 58.80
3 12 2,05 14 28,70
4 12 1,20 14 16,80
5 12 2,00 14 28.00
6 12 5,10 14 71,40
7 12 2,00 14 28,00
8 12 2,50 14 35.00
9 12 2,50 14 35,00
10 12 1.50 14 21,00
11 12 4,60 14 64.40
12 12 1,50 14 21,00
13 12 2,60 14 36,40
14 12 2,50 14 35,00
15 8 1.30 49 63,70
KLATKA SCHODOWA - POZ. 3.2
1 16 2.50 15 37,50
2 16 5,20 15 78,00
3 16 2,50 15 37.50
4 16 1,50 15 22,50
5 16 2,95 15 4425
6 16 6,55 15 98.25
7 16 3,00 15 45.00
8 16 2.50 15 37.50
9 16 2,50 15 37,50
10 10 1,30 39 50,70
11 10 2,70 33 89,10
wieniec 12 7.50 4 30,00
S1 6 5.00 32 160
dlugosé pretow danej srednicy [m] 160.00 63.70 139,80 537,50 438,00 0,00 0,00
masa preta danej srednicy [kg/m) 0722 0.40 0,62 0,89 1,58 247 3.85
masa pretow danej srednicy [kg] 35,20 25.16 86,26 477.30 692,04 0.00 0,00
masa calkowita [t] 1,32




Starosh >y Wanernwi

74 - ZESTAWIENIE ZBIORCZE Wyd P el
dlugos$c calkowita we $rednic. . . . . Bt
Puz. obl. 56 58 $ 10 512 %16 D 20n1: 1og 8 23 i &
FUNDAMENTY 66,00 27,70 0,00 165,40 97,60 0,00 0,00 0,00
PODCIAG I FILARY 294,69 0,00 0,00 193,00 14,55 0,00 0,00 0,00
SCHODY 160,00 63,70 139,80 537,50 438,00 0,00 0,00 0,00
diugosé pretow danej Srednicy [m] 520,69 91,40 139,80 895.90 550,15 0,00 0,00 0.00
masa preta danej srednicy [kg/m| 0,22 0,40 0.62 0,89 1,58 2,47 3,85 6,31
masa pretow danej srednicy [ke] 114,55 36,10 86,26 795,56 869,24 0,00 0,00 0,00
masa calkowita [t] 1,90




ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ

lA"‘:-_. 5 g
Z5 - NADPROZA | BELKI STALOWE W ISTNIEJACYCH SCIANAéF‘tf’PA_BTERU'"r;m__-m "

nazwa.:
Nr Hlosé Element Dingos¢ DI calk.
poz szl [mm] [m]
1 6 ceownik C 140 2000 12,000
1a 3 L100x100x8 2000 6,000
2 2 ceownik C 140 1650 3,300
2a 1 L100x100x8 1650 1,650
3 2 ceownik C 140 1900 3,800
3a 1 L100x100x8 1800 1,900
4 2 ceownik C 140 1800 3,600
4a 1 L100x100x8 1800 1,800
5 4 ceownik C 140 2300 9,200
5a 2 L100x100x8 2300 4,600
6 18 ceownik C 140 1400 25,200
7 2 ceownik C 140 1450 2,900
8 4 ceownik C 140 1600 6,400
9 2 ceownik C 140 1700 3,400
10 2 ceownik C 140 1800 3,600
11 2 ceownik C 140 1700 3,400
12 2 ceownik C 140 850 1,700
13 2 ceownik C 140 1400 2,800
14 2 ceownik C 80 1700 3,400
15 2 ceownik C 240 2150 4,300
16 2 ceownik C 140 1550 3,100
24 pret fi10 450 10,800
taczniki
L1 77 $Sruba M16x120 k. 8.8
70 $ruba M16x150 ki. 8.8
21 $ruba M16x220 kl. 8.8
7 $ruba M16x300 Kkl. 8.8
7 Sruba M16x350kl. 8.8
364 podkiadka d=17,5
182 nakretka M16 kl. 5§
77 tuleja dystansowa fi25/2,3 1=90mm
70 tuleja dystansowa fi25/2,3 I=120mm
21 tuleja dystansowa fi25/2,3 I=180mm
7 tuleja dystansowa fi25/2,3 I=270mm
T tuleja dystansowa fi25/2,3 1=300mm
L2 7 Sruba M8x150 kl. 5.8
14 podktadka d=10
nakretka M8 ki. 5
rs tuleja dystansowa fi17,2/2,0 I=70mm
L3 6 $ruba M20x150 kl. 5.8
12 podktadka d=22
6 nakretka M20 kl. 5
6 tuleja dystansowa fi30/2,6 I=90mm
L4 64 kotwa M10x60 kl. 5.8
128 podktadka M10
64 nakretka M10 kl. 5

Razem:
Spoiny 1,5 %:
Ogdtem 1 szt.:

Razem szt.: 1

# VC’_'!'.‘C.' Owig

YHNCwg

<id 4

a-1P72-95.02

1"19‘6}'



ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ

Z6 - NADPROZA | BELKI STALOWE W ISTNIEJACYCH SCIANACH PODDASZA '/ 1;

140

nazwa: :
§, NiE
Nr Hosé Element Diugosé | Di. calk. Masa [kg/ Material Uwagi
poz. sz, [mm] [mf Jedn. calk.
1 28 ceownik C 140 1400 39,200 16,00 627,2| S255JR
2 4 ceownik C 140 2000 8,000 16,00 128,01 S255JR
3 28 ceownik C 80 1400 39,200 8,64 338,7| S255JR
4 2 ceownik C 80 1050 2,100 8,64 18,1| S255JR
5 2 ceownik C 80 1750 3,500 8,64 30,2| S255JR
3 2 ceownik C 140 1700 3,400 16,00 54,4| S255JR
7 2 ceownik C 140 1400 2,800 16,00 44,8 S255JR
8 2 ceownik C 140 1750 3,500 16,00 56,0f S255JR
tgczniki
L1 132 $ruba M20x150 kl. 5.8
264 podkiadka d=22
132 nakretka M20 kl. 5
132 tuleja dystansowa fi30/2,6 1=120mm
L2 115 $ruba M8x100 kl. 5.8
230 podktadka d=10
115 nakretka M8 kl. 5
115 tuleja dystansowa fi17,2/2,0 I=70mm
Razem: 1297,5
Spoiny 1,5 %! 19,5
Ogétem 1 szt.: 1316,9
Razem szt.: 1 1316,9

2 N



ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ

Y

05y POWIatoYE:

el speniekigiy | Dudowigoid
nazwa: Z7 - WZMOCNIENIE STROPU | STROPODACHU W OBREBIE KLATkI‘ SCHO,DOWE.’I. ui. ; Mgja ¥
L ) _” : fax lrl)._r“'?
Nr Tlosé Element Diugosé | DI calk. Masa_[kg/ " Marerial Uwagi
Poz. a2l {mm| {m] Jedn. catk.
1 1 HEB 200 2350 2,350 61,30 144,1| S255JR
2 1 HEB 200 4800 4,800 61,30 294,2| S255JR
3 1 HEB 200 1350 1,350 61,30 82,8| S255JR
4 8 pret fi 16 140 1,120 1,58 1,8| RB500W
5 4 pretfi12 176 0,704 0,89 0,6/ RB50OW
BI1 1 Bl 20x280 280 0,280 43,96 12,3| S255JR
BI2 1 Bl 20x200 260 0,260 31,40 8,2| S255JR
BI3 1 Bl 20x200 260 0,260 31,40 8,2| S255JR
Bi4 1 Bl 20x200 220 0,220 31,40 6,9 S255JR
BIS 2 Bl 12x160 270 0,540 15,07 8,1 S255JR
S5255JR
4 podkiadka neoprenowa typ N15 75/75
Razem: 567,1
Spoiny 1,5 %: 8,5
Ogétem 1 szt.: 575,6
Razem szt.: 1 575,6




ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ

~f

,.f'll’.'f; i',O‘ :

Wieloiwn v,

T :q“i Horows

i e b
- 450vning.

nazwa:. Z8 - PODCIAG P2 - POZ.2.2.4 ]
Nr Hosé Element Diugosé¢ | DI calk. Masa [kg] Material Uwagi
poz. szt [mm] im jedn. calk
1 1 HEB140 4400 4,400 33,70 148,3| S255JR
2 2 L 160x80x6 2650 5,300 11,02 58,4| S255JR
3 1 L 160x80x6 170 0,170 11,02 1,9 S255JR
B 1 Bl 20x140 210 0,210 21,98 4,6 S255JR
BI2 1 Bl 20x140 190 0,190 21,98 4,2 S255JR
BI3 2 Bl 8x60 60 0,120 3,77 0,5| S255JR
Bl4 8 Bl 8x100 100 0,800 6,28 5,0/ S255JR
BIS 4 BI 8x100 170 0,680 6,28 43| S255JR
S255JR
taczniki
L1 4 $ruba M16x220 kl. 8.8
8 podkiadka d=17,5
4 nakretka M16 ki. 8
2 podkladka neoprenowa typ N15 50/50
Razem: 2271
Spoiny 1,5 %: 3,4
Qgodtem 1 szt.: 230,5
Razem szt: 1 230,5

hig i



ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ

Z9 - SLUP $1 - POZ. 4.1

nazwa:
Nr Hosé Element Dlugosé | DI calk Masa_[kg] Material Uhragi i
poz. szt. [mm] {m} Jedn. calk.
1 1 RP 200x80x8 2100 2,100 33,16 69,6 S255JR
2 1 RP 100x100x8 290 0,290 23,11 6,7| S255JR
3 2 C240 2000 4,000 33,20 132,8| S255JR
4 2 L 45x70x5 2100 4,200 4,32 18,1 S255JR
5 4 pret fi 16 140 0,560 1,58 0,9 RB500W
BI1 1 Bl 20x190 310 0,310 29,83 9,2| S255JR
BI2 1 BI 20x80 290 0,290 12,56 3,6 S255JR
BI3 12 BI 8x100 200 2,400 6,28 15,1 S255JR
tagczniki
L1 10 $ruba M20x150 kl. 8.8
20 podkiadka M20
10 nakrgtka M20kl. 8
10 tuleja dystansowa fi30/2,6 I=90mm
L2 6 Sruba M16x320 kl. 8.8
12 podktadka M16
& nakretka M16 kl. 8
Razem: 256,1
Spoiny 1,5 %: 3,8
Ogodlem 1 szt.: 260,0
Razem szt.; 1 260,0




